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Із кінця червня в Одесу курсуватимуть нові щоденні швидкісні потяги
«Інтерсіті» з Дніпра та Києва
 13.06.2026    дніпро київ одеса ПОТЯГ

Із кінця червня в Одесу курсуватимуть нові щоденні швидкісні потяги
«Інтерсіті» з Дніпра та Києва.

Про це повідомляє Укрзалізниця — Ukrzaliznytsia.

Із 28 червня призначили новий щоденний швидкісний поїзд «Інтерсіті» №753/754

сполученням Дніпро — Одеса. У компанії зазначили, що це перший в історії незалежної
України регулярний швидкісний поїзд «Інтерсіті», який поєднає Дніпро та Одесу.

Також із 27 червня розпочне курсування новий щоденний швидкісний поїзд
«Інтерсіті» №765/766 Київ — Одеса.

Крім того, збільшено періодичність курсування швидкісних поїздів №763/764 Київ —

Одеса та №748/747 Київ — Тернопіль до шести разів на тиждень замість трьох.

На літній період сформовано новий цикл курсування швидкісних електропоїздів за
трикутником Київ — Одеса — Дніпро.

«Така схема дозволяє одному й тому ж рухомому складу послідовно обслуговувати
одразу кілька напрямків із високим попитом та ефективніше використовувати наявний
парк. У результаті пасажири отримують більше рейсів і більше місць на найбільш
затребуваних маршрутах літнього сезону», — йдеться в повідомленні.

У компанії зазначили, що продаж квитків уже відкрито.

Назад
Трансляція засідання ТСК по розгляду зловживаннь в війскових адміністраціях Луганщини за участю Омбудсмена і
правоохоронців
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Забезпечити призначення нових рейсів та збільшення періодичності курсування

існуючих вдалося завдяки оптимізації обороту швидкісного рухомого складу.

ОСТАННІ ПУБЛІКАЦІЇ

Із кінця червня в Одесу
курсуватимуть нові щоденні швидкісні потяги
«Інтерсіті» з Дніпра та Києва

Трансляція засідання ТСК по розгляду
зловживаннь в війскових адміністраціях
Луганщини за участю Омбудсмена і
правоохоронців

ТСК вирішила звернутись до Президента
про відсторонення начальника однієї з
військових адміністрацій Луганщини з
займаної посади та проведення службової
перевірки законності її діяльності і до Офісу
генпрокурора за фактом імовірних
розкрадань щонайменше 120 млн грн
стосовно чого розпочато 3 кримінальні
провадження

Штрафи до 300 тисяч крон: у Чехії
запроваджують нові обов’язкові правила для
власників собак

Лубінець прокоментував обійми
українського представника з росіянами на
зустрічі у Білорусі

Стубб: Україна має перевагу на полі бою, а
РФ втрачає ресурси й темпи наступу

Нацполіція: 82% виконавців терактів в
Україні були завербовані через Telegram

ЗСУ знову атакували міст у Чонгарі: рух
переправою повністю перекрито

NBC: Американська розвідка виявила
масштабну операцію Ізраїлю зі стеження за
топчиновниками США

Кабмін виділив 3,5 мільярди гривень на
терміновий ремонт доріг місцевого значення

Зеленський: Україна готова завершити війну,

але Росія налаштована на її продовження

FT: Кожен п’ятий затриманий за співпрацю з
РФ в Україні — підліток, спецслужби
заявляють про нову тактику Кремля

СБУ і ДБР затримали посадовців, які вкрали
11 млн гривень на закупівлях обладнання
для ЗСУ

Перелік міст де Сіверськодонецький ЦНАП
приймає громадян

Глава Держмитслужби Мандзій виступив
проти масового переходу детективів НАБУ
на керівні посади в митниці

Спецоперація: поліція проводить 58 обшуків
у підозрюваних у корупції працівників ВЛК у
16 областях (Відео)

ОГП відмовився від обвинувачень у
держзраді детектива НАБУ Гусарова —

справу закрили

Сирський: Росія планує збільшити частку
реактивних ударних дронів до 50%

Скандал навколо якості відпочинку дітей у
таборі ТОВ «Соколята Буковель». Хто
підписав договор, яка якість послуг, і
деталізація кошторису витрат

Жінок ВПО запрошують отримати взуття в
Тернопіль ХАБ «Нове Життя»
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